

## SMOKE FACTORY LIQUIDO SUPER FOG 5 L

## SMOKE FACTORY

Liquido humo SUPER-FOG garrafa de 5 Litros

- Marca Smoke Factory
- El liquido **Super Fog** se utiliza como fluido de niebla estándar para maquinas de humo
- Tiene una larga vida útil y es ideal para usar como neblina de efecto en espectáculos láser o en una discoteca, por ejemplo



Referencia SF202

Unidad: Precio por Envase 5 litros Embalaje completo: 1 Unidad

Gama: Líquido Humo Tipo: Humo Estándar Clase: Super Fog

Peso: 5 kg

Marca: Smoke Factory

- El Fluido denso **Super Fog** de Smoke Factory esta especialmente diseñado para generar humo de una gran densidad y que este se mantenga durante un largo periodo de tiempo.
- Descripción de fluido para maquinas Smoke Factory





- 7 Tipos de fluido con diferentes características.
- · Las sustancias y el contenido están garantizados por la normativa medica Alemana.
- Fabricados sin aceite, totalmente soluble en agua. biodegradables y no inflamables.
- Control de calidad permanente.
- Disponible en garrafas de 5 litros, 25 litros y bidones de 200 litros.

## Sobre Smoke Factory

- Smoke Factory desarrolla maquinas y líquidos en conjunto.
- Alguna maquinas (como la Scotty o Tour Hazer) solo pueden funcionar de la manera que lo hacen por que se han desarrollado líquidos especiales para las nuevas tecnologías como "calentamiento directo".
- · Utilizar un liquido incorrecto puede destruir el equipo y elimina la garantía.
- Muchos líquidos contienen aceite, que es malo para todas las partes de dentro la maquina y peligroso sobre la posible inflamabilidad.
- Con el liquido adecuado para la maquina adecuada y calidad controlada y certificada, usted siempre tendrá el menor gasto al final del día.

## • Tipos de liquido

- Fast-Fog fluido disperso
- Super-Fog fluido larga dispersión
- · Heavy-Fog fluido extremadamente larga dispersión
- Designer-Fog fluido dispersión niebla
- Tour-Hazer-Fog fluido para Tour-Hazer
- Scotty-Fog fluido para maguina Scotty
- Scotty-Fog II fluido para maquina Scotty II
- o Mister-Fog fluido para maquina Mister-Fog
- Compatibilidad con otras marcas: El fluido Super-Fog fabricado por Smoke Factory se puede utilizar en otros modelos de maquinas como:
  - En la maquina de humo Base-Touring del fabricante HazeBASE
  - En la maquina de humo Base-Highpower-Cased del fabricante HazeBASE
  - En la maquina de humo Case-Highpower del fabricante HazeBASE
  - En la maquina de humo Base-Classic del fabricante HazeBASE
  - En la maquina de humo Base-Classic-Case del fabricante HazeBASE
  - En la maquina de humo Base-Cap del fabricante HazeBASE
  - En la maquina de humo **Viper-S** del fabricante **Looksolutions**
  - $\circ~$  En la maquina de humo  $\pmb{\mathsf{Viper}\text{-}\mathsf{NT}}$  del fabricante  $\pmb{\mathsf{Looksolutions}}$
  - En la maguina de humo Viper-2.6 del fabricante Looksolutions
  - En la maguina de humo **Viper-deLuxe** del fabricante **Looksolutions**
  - En la maguina de humo **Orka** del fabricante **Looksolutions**
  - En la maguina de humo **Orka-Case** del **Looksolutions**
  - En la maquina de humo Cyro-Gate del fabricante Looksolutions

